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Службени билтен 13- 24       МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА  ГРУПА “СЕВЕР”                                                                                                         
08. новембар 2023. године 
       Комесар за такмичење  Међуопштинске  фудбалске лиге Група “Север” је  
08. новембар 2023. године  разматрао пристигле материјале са фудбалских утакмица ове 
фудбалске лиге и донео  одговарајуће одлуке, које објављује у овом службеном билтену: 
 

1. Регистрација  фудбалских утакмица 12. кола одиграног 04/05.11.2023.године године:  

 
2.  Т а б е л а: 

1. ФК ,,Партизан” Глоговац 13 11 0 2 54:20 33 

2. ФК ,,Шантаровац” Шантаровац 13 9 3 1 44:20 30 

3. ФК ,,Младост” Кончарево 12 9 1 2 40:20 25 

4. ФК “Шумадинац” Драгово 13 7 3 3 30:17 24 

5. ФК “Млади Радник” Н. Ланиште 13 8 0 5 34:22 24 

6. ФК ,,ГФК Стрелиште” Јагодина   13 7 2 4 31:22 23 

7. ФК „Слобода“ Шуљковац 13 7 1 5 36:30 22 

8. ФК ,,Осаоница” Багрдан   13 7 0 6 28:24 21 

9. ФК ,,Урсуле” Урсуле 12 6 1 5 26:20 19 

10. ФК “Јединство” Дубока 13 5 3 5 28:25 18 

11. ФК “Омладинац” Бунар 13 4 3 6 21:30 15 

12. ФК “Винорача” Винорача 13 4 1 8 15:35 13 

13. ФК “Купиновац” Купиновац 13 4 0 9 16:37 12 

14. ФК “Братство” Међуреч 13 3 1 9 14:36 10 

15. ФК “Младост” Гложане 13 2 1 10 23:41 7 

16: ФК „ОФК Драгошевац“ Драгошевац 13 0 0 13 14:55 0 

 
3.  У 13.колу одиграном 04/05.11.2023.године, опомене су изречене следећим играчима: 
-  ФК “Омладинац” Бунар : Павић Марко (2917353),  
-  ФК ,,Осаоница” Багрдан : Чаровић Урош (2803949), Павловић Никола (2765034),     
-  ФК ,,Младост” Кончарево : Јовановић Игор (2820056),     

      -  ФК „Слобода“ Шуљковац : Милошевић Марко (2836073), Миленковић Никола (2841433), 
Станојевић Милош (2937096),  

      -  ФК ,,Шантаровац” Шантаровац : Гавриловић Милош (2770695), Маринковић Матеја 
(2964451) 

      -  ФК “Купиновац” Купиновац : Љубисављевић Милош (2872812), Радосављевић Иван 
(2922881), Нићифоровић Дејан (2771329),   

      -  ФК “Млади Радник” Н. Ланиште : Тасић Андрија (2753580),  
-  ФК ,,Партизан” Глоговац : Лукић Лазар (2834969), Ракић Жељко (2765450), Савић Предраг 
(2901349), Богосављевић Игор (2834802),   
-  ФК ,,ГФК Стрелиште” Јагодина  : Ђорђевић Давид (2929202), Недељковић Милош 
(2820170), Јовановић Јован (2920901),  
-  ФК “Јединство” Дубока : Цвијовић Милош (2844950),  
-  ФК “Шумадинац” Драгово : Стошић Иван (2960069), Ђокић Стефан (2898435), Ђорђевић 
Стефан (2960642), 

ФК “Омладинац” Бунар ФК ,,Осаоница” Багрдан   1  :  2 

ФК ,,Урсуле” Урсуле ФК “Младост” Гложане 5  :  3 

ФК „ОФК Драгошевац“ Драгошевац ФК ,,Младост” Кончарево 2  :  5 

ФК „Слобода“ Шуљковац ФК ,,Шантаровац” Шантаровац 4  :  4 

ФК “Купиновац” Купиновац ФК “Млади Радник” Н. Ланиште 3  :  1 

ФК ,,Партизан” Глоговац ФК ,,ГФК Стрелиште” Јагодина   4  :  3 

ФК “Јединство” Дубока ФК “Шумадинац” Драгово 1  :  1 

ФК “Винорача” Винорача ФК “Братство” Међуреч 1  :  0 



-  ФК “Винорача” Винорача : Ђорђевић Петар (2783260), Зафировић Александар (2765142=, 
Микић Стефан (2935244),  
-  ФК “Братство” Међуреч : Симић Урош (2884123) 
 
 

1. ДИСЦИПЛИНСКЕ МЕРЕ:  
         Дисциплинскa комисија је 08. новембра 2023. године разматрала је материјале везане за 
такмичење у Међуопштинској фудбалској лиги група “Север” и донела следеће одлуке : 
 

 
1.1       Агатоновић Марко (2926987) играч ФК „Слобода“ из Шуљковца, због   
            искључења на утакмици  ФК „Слобода“ – ФК „Шантаровац“, која је   
            одиграна 04.11.2023.године у Шуљковцу, КАЖЊАВА СЕ забраном играња у    
            трајању од 2 (две) утакмице на основу  члана 54. Дисциплинског правилника ФС  
            Србије. 
            Казна тече од 08.11.2023.године. 
 
1.2       Трифуновић Јован (2879734) играч ФК „Шантаровац“ из Шантаровца, због   
            искључења на утакмици  ФК „Слобода“ – ФК „Шантаровац“, која је   
            одиграна 04.11.2023.године у Шуљковцу, КАЖЊАВА СЕ забраном играња у    
            трајању од 2 (две) утакмице на основу  члана 54. Дисциплинског правилника ФС  
            Србије. 
            Казна тече од 08.11.2023.године. 
 
1.3       ФК „Шантаровац“ Шантаровац, због добијања жутог картона овлашћеног    

        (Шефа стручног штаба) клуба на утакмци ФК „Слобода“ – ФК „Шантаровац“ ,   
         одигране 04.11.2023.године.у Шуљковцу, КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у  
         износу од 2 000.00 (двехиљаде) динара, а на основу  одлуке о трошковнику ИО   
         ФСПО. 

            Казну уплатити најкасније до 08.11.2023.године на рачун ФСПО. 
 
 
 
 
 
                                                                      Комесар за такмичење МФЛ “СЕВЕР” 
 
                                                                                    Симић Сима с.р.   
                                                      ТАКМИЧАРСКО ДИСЦИПЛИНСКИ КОМИСИЈА                                           
                                       Мома Радуновић с.р. , Сима Симић с.р. , Слободан Стојановић  с.р.   
  
Правна поука: За све напред изречене казне незадовољна страна има право жалбе Комисији за жалбе 

ФСПО у року од осам дана од дана пријема билтена или дана објаве на званичном сајту Фудбалског 

савеза Поморавског округа. 


